



8 сентября в Зауральной роще состоялось самое позитивное из всех спортивных мероприятий - «Веселые старты». Ежегодно старты проводят, чтобы сплотить студентов первого курса и развить у них спортивный интерес. Соревновались семь команд первого курса. Из каждой группы были выбраны 10 человек. В основном команды состояли из представителей мужского пола, а вот команду 1БУХ представляла исключительно прекрасная половина человечества.

Для начала участники поприветствовали друг друга и познакомились. А затем началось самое интересное и захватывающее – команды приступили к соревнованиям. Первым этапом стал бег на выносливость. В этом конкурсе отличилась команда 1МЕХ, прибежавшая первой. Четыре последующих этапа представляли собой эстафеты с мячом. Шестым этапом стал бег в мешках. Седьмым этапом было перетягивание каната, в этом состязании отличилась команда 1БУХ, одержавшая победу над командой юношей. Заключительным этапом стал конкурс капитанов, которые показали класс в прыжках со скакалкой. Все старались изо всех сил, чтобы стать первыми. Участники показали свою ловкость, точность, силу, быстроту и сообразительность.

После окончания соревнований, все группы собрались вместе для оглашения результатов. Судило «строгое», но справедливое жюри. Все с нетерпением ждали результатов. Жюри подвело итоги соревнований. Итак, на первом месте группа 1ЭБ. На втором – 1ЭА. И «бронза» у группы 1СВ.

Закончилось мероприятие награждением команд. Победители и участники получили грамоты и сладкие призы.

Романенко К., Алпашкина Е.